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У світовому культурному житті нашої країни ХХІ століття ке-
рамічні симпозіуми грають дуже важливу та яскраву роль у розви-
тку кераміки в цілому. Вони є творчою платформою для розвитку та 
активізації мистецтва кераміки. Симпозіум це ціле дійство, творче 
шоу, яке розвивається протягом певного часу. Він надає ґрунтов-
ний поштовх для абсолютно усіх як метрів, так само і для почина-
ючих керамістів, які отримали запрошення на цей симпозіум.
Симпозіуми активують загальний потенціал художників-кераміс-

тів. Також вони спрямовані на поповнення науково-теоретичних 
знань усіх учасників. Одним з найважливіших аспектів є оцінка 
мистецтвознавцями робіт, створених на базі симпозіуму.
Одне з питань, які піднімаються на симпозіумах, — це умови 

співпраці в тісних взаємовідносинах художників-керамістів з різ-
них міст та країн та різноманітних художніх напрямків. Адаптація 
художників між собою в загальному напрямку, щоб розкрити пев-
ну єдину тему.
Творчим групам пропонується дослідити природні ресурси дано-

го регіону, історичну та культурну спадщину, кліматичні умови. До-
слідити та вивчити нові матеріали, нові техніки, авторські експери-
ментальні розробки, ось уся палітра, яку обговорюють творчі осо-
бистості. Художнику дається повна свобода польоту фантазії, з ви-
користанням його потенціалу, нових творчих технологій та технік.
На симпозіумах люди спілкуються та обмінюються досвідом, но-

ваторськими підходами, новими тенденціями сфери розвитку ху-
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дожньої кераміки. Одним з цікавих питань, які досліджують мис-
тецтвознавці в оцінюванні художніх робіт художників-керамістів, 
є незаперечний фактор екстремальної роботи в умовах кожного 
симпозіуму .
Мистецтвознавці розглядають декілька критеріїв. Психологічні, 

це робота на відкритому просторі з глядачами, співпраця з різними 
художниками. Технологічні критерії — видані художником матері-
али, або навпаки безмежна палітра матеріалів. Існують чіткі визна-
чення тем, які художник має розкрити в своїх образах та своїй ро-
боті. Загалом критерії мистецтва зазнали різних метаморфоз, оскіль-
ки вони змінились та мають кардинально інші нюанси на даний час. 
Тому серед загальних критеріїв, які служать для оцінки симпозіум-
них робіт, раціонально застосовувати критерії інтелектуальної гли-
бини, критерії новизни, концептуального підходу до створення ху-
дожнього образу, критерії технологічної досконалості.
На перший план оцінювання виходить якість виконання та воло-

діння власною художньою мовою. Впізнаваємість художника, стрем-
ління до досконалості в пластичних формах, використання нових 
технік, розроблених як самим художником, так і в нових творчих 
пошуках з іншим художником.
Симпозіум керамічних скульптур — це окреме явище, яке рані-

ше було втрачено і було не настільки актуальним, але на щастя ви-
падковістю на даний час цей вид мистецтва настільки розцвів, що 
вважається яскравою прикрасою. Дуже багато художників вдають-
ся саме до такого спілкування для того, щоб розкрити свою твор-
чість. Не можна не виділити той факт, що на багатьох симпозіу-
мах України використовуються такі техніки, як «раку», «палаюча 
скульп тура». На симпозіумах «Україна соборна», «Це глина», «Світ 
кераміки без кордонів».
Завдяки симпозіумам з’являються нові види мистецтва, кераміч-

на скульптура, яка в наш час розвивається дуже стрімко. Це впли-
нуло на виникнення нових парків з садово-парковими скульптурами 
та малою парковою пластикою. Чим більше симпозіумів, тим більше 
з’являється нових різноманітних тематичних видів та концептуаль-
них рішень. Проводяться симпозіуми, які чітко спеціалізуються на 
вогняній кераміці або монументальній скульптурі та ландшафтній 
керамічній скульптурі «раку».
В нашому сучасному світі, у час перфомансів, епатажу та реаліз-

му критерії оцінювання мистецтва дуже змінились. Декоративна суть 
відійшла на другий план, трохи загостривши змістовну сутність .
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